

## Lancôme mat ruževi za eksplozivan look koji usne stavlja u prvi plan

*L’Absolu Rouge Drama Matte, s obzirom na kombinaciju ugodne, matirane teksture i odvažnih, blistavih nijansi, namijenjen je ženama koje vole eksperimentirati s bojama i ekstremnim finišima*

Nakon prozirnih, kremastih i mat nijansi iz 2016., ove godine Lancôme predstavlja reinterpetaciju mat trenda –odvažne, ultra mat nijanse ruževa L’Absolu Rouge koje krasi intenzivne boje, elegancija i nevjerojatan osjećaj ugone. Paletu je kreirala Lisa Eldridge, Lancômeova kreativna direktorica za makeup.

Formula proizvoda L’Absolu Rouge Drama Matte temelji se na kombinaciji sferičnih puderastih čestica i svilenkastih ulja koji teksturu čine vrlo mekom, raskošnom i jednostavnom za nanošenje. Sferične puderaste čestice pri nanošenju čak i zaglađuju sitne bore. S obzirom na povećani udio mat pigmenta i puderastih čestica, moglo bi se pretpostaviti da L’Absolu Rouge Drama Matte usne čini suhima. Naprotiv, formula je obogaćena omekšavajućim sredstvima i hranjivim uljima (s naglaskom na jojobino ulje) zahvaljujući kojima kombinacija mat finiša i raskošnih boja pruža osjećaj ugone koji traje cijeli dan. Ili cijelu noć.

Upečatljive 24 nijanse kriju žarkocrvene, razigrane narančaste, intenzivne ružičaste i prodorne smeđe tonove za bezbrojne maštovite kombinacije. Posebno se izdvajaju tri zvjezdane nijanse: narančasto crvena 157 Obsessive Red, jarko ružičasta 388 Rose Lancôme i ljubičasta 507 Dram’Atic. Prepoznatljive su po savršenom dizajnu pakiranja koje ih razlikuje od crnih kutijica ostalih ruževa iz kolekcije. Jedinostveno izdanje kojem nećete moći odoljeti.

Glumica Penelope Cruz, legendarna Lancômeova ambasadorica, nosi ruž L’Absolu Rouge Drama Matte na fotografijama Merta Alasa i Marcusa Pigotta. Usne Penelope Cruz krasi intenzivna grimizno crvena nijansa Adoration 505, podsjećajući na Lancômeovu ružu koju drži u ruci. Njezina su gola ramena pokrivena jaknom u mat crvenoj nijansi koja priziva provokativnu senzualnost ruževa L’Absolu Rouge Drama Matte.

**Informativna cijena iznosi 266 kn**

